

## Ústředna BOR - 3



### **Vlastnosti zařízení**

Ústředna je určena pro přímou i časovou obsluhu zařízení obecního rozhlasu používajícího bezdrátový i 100V rozvod.

Ústředna se obsluhuje pomocí klávesnice. Jednotlivé funkce ústředny jsou obsaženy v oknech. Okna jsou informační, pracovní, výkonná a servisní. Hlášení mohou být prováděná přímo nebo časově po naprogramování obsluhou. Ústřednu lze naprogramovat v intervalu jednoho týdne až 9 hlášení.

Ústředna obsahuje 3 NF vstupy, jeden mikrofonní a dva univerzální. Zde je možno připojit magnetofon, rádio nebo CD přehrávač. V průběhu hlášení je možno se mezi jednotlivými vstupy přepínat. Pomocí číslicové volby je možno z ústředny aktivovat jednotlivý ozvučovací bod, skupinu bodů, několik skupin bodů nebo celou oblast najednou. Je možno pomocí V/V brány obsluhovat externí (100V ústředna) zařízení po kabelu. Ústřednu BOR je možno také ovládat pomocí kabelu a spustit předem nastavený program.

Součástí ústředny může být digitální záznamník. Časová kapacita záznamníku je 32 min. Časovou kapacitu můžeme rozdělit na 15 různě dlouhých úseků. Informace uložené v záznamníku můžeme poskládat do různých hlášení a tato hlášení časově odbavit. Další součástí může být modul, který umí spolupracovat s přijímačem zapojeným do systému JSVV. Díky tomuto modulu se stane celý systém koncovým prvkem JSVV. Jednotlivá varovná hlášení je možno také odbavit pomocí klávesnice. Každé hlášení je ukládáno do paměti ústředny a je možno je pomocí PC vyčíst a zobrazit.

V rámci jednoduchosti obsluhy nemá ústředna žádné mechanické nastavovací prvky. Provozní parametry nastaví technik při instalaci zařízení. Obsluha má možnost si nastavit pouze hlasitost externích vstupů, které se provádí digitálně pomocí klávesnice. Pomocí ústředny je taktéž možno nastavit hlasitost venkovních bodů a to pro každý směr samostatně. Toto nastavení je možno provádět zaškolenou obsluhou se znalostí vstupních hesel do nastavovacích módů.

### **Technická data**

Rozměry (V x Š x H)	110 x 300 x 320
Provozní teplota	-25 až +50°C
Hmotnost	1,5kg
Napájení	13,8V DC
Odebíraný proud ze zdroje	500mA
Citlivost vstupu	700mV
Výstupní úroveň	700mV
Impedance vstupu	600ohm
Impedance výstupu	600ohm
Data	RS232
Ovládání externích zařízení	V/V port
Časové ovládání magnetofonu	MG port
Zobrazovací zařízení	LCD displej
Ovládací prvky	číslicová klávesnice

### **Kontakt**

B PLUS TV a. s., Požárníká 140, 742 83 Klimkovice, Česká republika  
 tel.: +420 556 420 360, fax: +420 556 420 301  
 e-mail: [btv@btv.cz](mailto:btv@btv.cz), <http://www.btv.cz>